
Mit rejt a vásárhelyi értéktár? 

 

Október 2-án Hódmezővásárhelyen szervezünk honismereti napot. Minden 

tagtársunkat szeretettel várunk 2021.október 2-án a hódmezővásárhelyi Németh 

László Városi Könyvtárba, 9.00 órára. A helyszínre egyesületünk minden tagja (és 

rokona vagy ismerőse) egyénileg érkezik. Fél 12 körül vásárhelyi túrós lepényt kóstolhatunk. 

12.00 órakor az autóval érkezők autóval, a busszal érkezők helyközi járaton három megállót 

utaznak a buszon vásárolt jeggyel három megállót a fazekasházig. Hazautazás is egyénileg 

lesz. Azoknak a tagtársainknak, akik befizetik a részvételi költséget, a fejenként 2000 Ft-ot, 

részletesebb tájékoztatót küldünk majd. 

 

 

    Hódmezővásárhely, mint annyi más helység is, jelentős értéktári anyaggal rendelkezik. 

Az október 2-ai esemény témája négy területre korlátozódik. Ezek a vásárhelyi hímzés, a 

necc, a gasztronómia és nem utolsósorban a fazekasság. 

 A vásárhelyi hímzés egyediségét, jellegzetes szín-és motívumvilágát, anyagát a 

városban működő hímző műhely dolgozói mutatják be.  

 Szintén jellegzetes kézimunka a necc, aminek az alapját szövik, mint a hálót, és a kész 

hálóra fűzik a mintát. Ezt Sándor Istvánné szakkörvezető ismerteti meg velünk.                                                                                                                        

 A gasztronómia sem maradhat ki a felsorolásból, kóstolunk hagyományos túrós 

lepényt és almás pitét, és ráadásul recepteket is kapunk. 

 A könyvtár délben bezár, a programunk egy fazekasműhely látogatásával folytatódik. 

 A Dél-Alföld, de egyben a teljes magyar terület legjelentősebb fazekas központja 

Hódmezővásárhely volt. Három városrészben (Tabán, Csúcs, Újváros) jól 

megkülönböztethető stílusban dolgoztak a fazekasok. 

 Ezt a hagyományt követi Forró István és Ágoston Mária népi iparművészek. Műhelyükben 

megismerhetjük a vásárhelyre jellemző formákat, díszítményeket és mázakat. 

  

Részvételi díj 2000Ft/fő 
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